



ТЕРРИТОРИЯ ПЕРВЫХ



ТУРИСТЫ УРФО ПОКОРИЛИ ПАНИН БУГОР

Туризм в Тюменской области – одно из самых развивающихся и популярных направлений спорта и отдыха, поскольку природа нашего края богата и разнообразна. С 14 по 17 июня на территории памятника природы регионального значения Панин бугор прошли соревнования по спортивному туризму на пешеходных дистанциях Уральского федерального округа.

Участие в состязаниях приняли 36 спортсменов – две команды из Тюменской области, команда Свердловской области, а так же команды Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. В составе сборной Тюменской области участвовали воспитанники тобольской «Станции юных туристов»: Петр Семёнов, Вячеслав Перепелкин, Ильдус Юмашев, Карина и Андрей Захаровы, Анастасия Жданова.

Соревнования сложные и серьезные, у всех спортсменов высокая квалификация – мастер спорта, кандидат в мастера спорта, первый и второй разряды. «Данные соревнования мы проводим здесь не впервые. Я лично приехал в

Тобольск первый раз, мне понравилось место, здесь очень красиво, интересная природа и замечательный рельеф. На дистанциях участников ждут достаточно сложные этапы – различные препятствия: переправы по бревну, подъемы, спуски и движение по дистанции по пересеченной местности. Так же на групповых дистанциях участникам необходимо тесно взаимодействовать между собой – поддерживать и организовывать друг другу страховку, это представляет дополнительную сложность» - прокомментировал главный судья Андрей Яговкин из Екатеринбурга.

Также в состав судейской коллегии вошли: заместитель главного судьи по судейству Сергей Фильчиков (г. Тюмень), заместитель главного судьи по безопасности Анна Самофеева (г. Нижний Тагил), заместитель главного судьи Юрий Константинов (г. Екатеринбург), главный секретарь Нина Пяткова (г. Тюмень), заместитель главного секретаря Наталья Зайнашева (г. Тюмень), начальник дистанции Анатолий Коростылев (г. Тобольск).

Продолжение на стр.8

ВЛАДИМИР МАЗУР: «РОЛЬ МОЛОДЕЖИ - ОСНОВОПОЛАГАЮЩАЯ»



В канун 431 дня рождения Tobolska Глава города встретился с представителями местных СМИ. Вопросы к градоначальнику было великое множество – журналистов интересовало мнение Владимира Владимировича относительно предстоящих выборов губернатора Тюменской области и довыборов в Tobolskскую городскую думу, празднования Дня города, развития футбола и многого другого. Затронули и молодёжную тему.

В частности, Глава отметил основополагающую роль молодёжи в развитии города. «Молодые люди представляют город на спортивных мероприятиях, научных конференциях, олимпиадах, конкурсах и это важно для продвижения города. Если в городе много успешной, развивающейся молодёжи, то это хороший город», - подчеркнул Владимир Мазур.

На вопрос о том, какие существуют перспективы для молодёжи Tobolska на сегодняшний день, Владимир Владимирович ответил:

- Причины, по которым молодёжь уезжает из города, объективны. Ребенок вырастает, становится самостоятель-

ным, хочет быть независимым от родителей. Мы сами были молодыми. Кто-то, конечно, возвращается, другие находят свое призвание в других городах. Это закон жизни.

В Tobolske отлично развита система образования, но далеко не все специальности здесь можно получить, да и в самом городе не все специальности пока востребованы. Вообще, сегодня система образования переживает некоторые изменения. Это касается, в том числе, и лишения вузов лицензий. Мы видим это на примере наших институтов, ставших филиалами крупных Тюменских университетов. Такая ситуация, в некотором роде, лишает нас возможности оставить здесь наших студентов. Поэтому мы этот вопрос прорабатываем детально на всех уровнях. Большую помощь в его решении оказывает компания СИ-БУР своими программами профориентации со школьной скамьи. Мы проводим рабочие встречи, обсуждаем, какие специальности в Tobolske нужны, формируем в школах специализированные классы. Это помогает нашим детям здесь, в Tobolske, получить качественное образование и быть уверенными в своем трудоустройстве. Мы будем прикладывать максимальные усилия для того, чтобы молодёжь оставалась в городе.

В завершение, Владимир Мазур поздравил тоболяков с Днём молодёжи:

- Молодые годы – важнейший период в жизни человека, ведь это время выбора жизненного пути! Tobolsk приветствует инициативу, самостоятельность и целеустремлённость молодого поколения. Мы гордимся тем, как уверенно вы идёте в ногу со временем, учитесь и работаете, занимаетесь спортом и творчеством, решаете экономические и социальные проблемы, поднимаете политические и общественные вопросы, выполняете свой долг перед Отечеством.

От всей души желаю молодым тоболякам насыщенной жизни, использовать каждый день для добрых свершений и открытий! Успеха и оптимизма, ярких свершений и верных друзей, удачи и солнечного настроения!

Любовь ФАТТАХОВА,
главный редактор газеты
«Тobolsk-Территория первых»

БЫТЬ ЗДОРОВЫМ – ЭТО МОДНО!



Так уж получилось, что июнь для тоболяков – месяц, в котором проходят различные праздники и все они очень важны для города. Не стал исключением и марафон профилактических мероприятий «Быть здоровым - это модно», проводимый в рамках всемирного дня борьбы с наркоманией.

Ежегодно профилактические акции, организованные специалистами отдела профилактических программ МАУ «Центр реализации молодежных и профилактических программ г.Тobolska» посещает до 5000 человек. В этом году с 4 по 19 июня ребята побывали на мероприятиях марафона, где узнали много полезной информации о здоровом образе жизни, а 20 июня собрались все вместе в Доме ДК «Синтез» для того, чтобы завершить марафон и подвести его основные итоги. Однако, профилактические мероприятия на этом не заканчиваются, в дальнейшем планируется провести ещё ряд акций для ребят из Tobolsкого района.

На праздник пришли не только подростки, их стремление вести здоровый образ жизни поддержал депутат Tobolsкой городской Думы Михаил Никитин. Выступления творческих коллективов сменялись кричалками и играми. Ребята не только смогли назвать слагаемые здоровья, но и продемонстрировали свое стремление вести здоровый образ жизни. Хорошее настроение подкрепилось призами с тематикой марафона от организаторов мероприятия.

Соб.к.рр.

ИСПЫТАЙ СВОЙ ХАРАКТЕР – БОРИСЬ, БЕГИ, ПОКОРЯЙ!

Всероссийский мультиспортивный проект, направленный на популяризацию спорта и здорового образа жизни «Стальной характер» стартовал в Тюменской области. Наш город стал первым, где полторы тысячи любителей экстрима 16 июня проверили свой характер на прочность, пробежав 8-ми километровую экстремальную трассу, усиленную 20 препятствиями.

Трасса была организована на природном рельефе туристического комплекса «Абалак». Среди препятствий – рвы с ледяной водой, склоны, овраги, трамплины и металлические конструкции, через которые необходимо перелезть. Такое испытание под силу не каждому, а только обладателям по-настоящему стального характера! Также для участников были организованы пункты регистрации, оказания медицинской помощи, выдачи чистой воды, душ и раздевалки.

Пробежать экстремальную трассу приехали команды различных организаций города и региона. Участвовать можно было как в составе команды, так и поодиночке, однако, «Стальной характер» показывает – твоя команда поможет тебе на препятствиях и поддержит тебя, когда ты будешь уже без сил.

На финише участники испытывали невероятный взрыв эмоций – ведь они смогли побороть и преодолеть себя, дока-

зали, что их характер - сталь! Каждый из финишировавших получил коллекционную медаль от организаторов проекта.

На этом «Стальной характер» не останавливается – 14 июля и 11 августа экстремальные забеги пройдут в г.Тюмени, куда приглашены все участники из Тобольска, Тюменской области и других регионов. Подробности в официальной группе ВКонтакте: https://vk.com/steel_character72



ЗДРАВЫЙ СМЫСЛ

Лето – отличное время для того, чтобы привести себя в форму! Исходя из этого в нашем городе каждое лето стартует проект популяризации и пропаганды здорового образа жизни «Здравый смысл», при поддержке компании СИБУР в рамках программы «Формула хороших дел».

Ключевая часть – общие тренировки, которые проводятся на площадках стадиона «Тобол». Программа «Здравый смысл» направлена на привлечение молодежи к занятиям спортом и создание позитивной атмосферы.

Каждая тренировка включает в себя ряд физических упражнений под динамичную музыку. Занятия проводятся профессиональными тренерами и проходят в молодежной дружеской атмосфере. А главный плюс таких тренировок – они абсолютно бесплатные, привести себя в форму и провести время с пользой может любой желающий.

На тренировках можно не только активно позаниматься спортом, пообщаться с тренером, но и получить заряд позитива и хорошего настроения, а так же познакомиться с новыми интересными людьми и завести друзей. Время тренировок и другую полезную информацию о проекте можно посмотреть в официальной группе ВКонтакте: https://vk.com/zs_tobolsk



РАСКРАСЬ СВОЙ ГОРОД!

«Формула искусства» - под таким названием в Тобольске стартовал стрит-арт проект команды художников «РАСКРАСИМ ВСЕ» из Санкт-Петербурга.

Поддержала идею компания СИБУР в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел». Главной задачей этой программы является позитивное и яркое преобразование города при активном участии его жителей.

Первый этап длился два дня. 9 июня в Мультицентре «Моя территория» состоялась лекция архитектора-урбаниста Олега Манова и известных стрит-арт художников Михаила Утеева и Антона Районова. Эксперты обсудили, как формируется городская культурная среда и как горожане могут внести свой вклад в улучшение значимых общественных пространств и повышение качества жизни в родном городе.

10 июня на мастер-классе от художников, который прошел на территории МАУ СОШ №16, все желающие смогли попробовать себя в искусстве рисования аэрозолем - посетители мероприятия создали арт-объекты своими руками.

Вторым этапом проекта стал конкурс на лучшие эскизы оформления жилых домов и городских объектов. Участие может принять любой желающий в возрасте от 4 до 55 лет. Темы конкурса: «Искусство преобразований» и «Зеленая Планета СИБУР». Заявки будут приниматься до 16 июня, и



оцениваться компетентным жюри.

«Работы победителей будут перенесены на объекты при участии авторов, а все финалисты конкурса получают памятные призы», - уточнил куратор образовательной программы проекта «Формула искусства» Станислав Скворцов.

Более подробную информацию можно увидеть здесь: <https://vk.com/formulaiskusstva>

Обзор подготовила Дарья МОРОЗОВА

НАГРАДЫ ЗА ЗАКОНОТВОРЧЕСКИЕ ИНИЦИАТИВЫ

Дипломы первой степени XIII Всероссийского конкурса молодежи образовательных и научных организаций «Моя законотворческая инициатива» получили студентки гуманитарного факультета Тобольского педагогического института им.Д.И. Менделеева (филиал ТюмГУ).

Жюри высоко оценило работу третьекурсницы Алёны Савчук о правовых проблемах ВИЧ-инфекции как заболевания, и даже отметил медалью «За лучшую студенческую работу». Диплом первой степени получила и Евгения Иванова с работой «Понятие государственной и муниципальной услуги». Научный руководитель девушек, кандидат юридических наук, доцент кафедры профессионального обучения Надежда Сайфуллина награждена специальным знаком «За успехи в научно-исследовательской работе студентов», информирует tobolsk.utmn.ru.

Отметим, что очный этап конкурса «Моя законотворческая инициатива» организован при поддержке Государственной Думы Российской Федерации и Общероссийской общественной организации «Национальная система раз-



вития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России «Интеграция» проходил в г. Москва с 22 по 24 мая 2018 года. В конкурсе свои проекты представили порядка 600 участников.

ТОБОЛЬСКИЕ «СИБИРЯКИ» В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ



На прошедшем Чемпионате и первенстве Европы среди взрослых и юниоров по панкратиону, который прошел в Сербском городе Зренянин 30-31 мая 2018 года, 18-летний тоболяк, Равиль Коробов, стал двукратным победителем первенства Европы.

Спортсмен занимается в клубе «Сибиряк» и выступал в Сербии в составе сборной России.

Отметим, что в клуб Равиль пришёл в 14 лет, своё решение он принял после того, как вместе с отцом посмотрел тематическую телепередачу, и захотел освоить азы этой разновидности единоборства. За четыре с небольшим года молодой человек добился отличных результатов: он входит в команду профессиональных боксеров и бойцов смешанного стиля «Рать», является трёхкратным победителем первенства России по панкратиону, а также чемпионом мира по панкратиону среди юниоров в 2017 году.

Прославили родной «Сибиряк» и другие воспитанники клуба, за что и получили высокие спортивные разряды. Так, 28 мая в Департаменте физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области подписан приказ о присвоении спортивных разрядов «Кандидат в мастера спорта» по спортивной борьбе (дисциплина панкратион) Максиму Юрченко, Руслану Коржуку, Равилу Коробову, Александру Лонготкину и Сагиту Ниязову.

Тренирует ребят Андрей Сабаров, работающий в спортивном клубе более 17 лет, и воспитавший уже не одно поколение известных спортсменов. В числе его воспитанников - двукратный победитель Кубка мира, 3 победителя Первенства Европы, 2 победителя Первенства мира и 10 победителей и призеров Первенства России по армейскому рукопашному бою и панкратиону.

ТЕАТР МОДЫ «UNREAL» СТАЛ ЛАУРЕАТОМ ТВОРЧЕСКОГО КОНКУРСА

На открытом фестивале в области фантазийной моды «Петербургский костюм» в рамках международного фестиваля «Золотая Пальмира» коллектив удостоился сразу шести наград!

На конкурс было направлено 6 индивидуальных работ и все они удостоились дипломов лауреата. Звания лауреата I степени удостоены Варвара Грошкова, Лилия Жарикова и Карина Юсиева в номинации «Лучший молодежный костюм»; Амина Каричева в номинации «Аксессуары»; Карина Юсиева в номинации «Лучшая модель с использованием народных традиций».

Ульяна Кулагина получила дипломы лауреата I степени сразу в двух номинациях «Лучший детский костюм» и «Эскизы». Самая маленькая участница - 3-летняя Милана Зеленина, удостоилась звания лауреата II степени в номинации «Текстильный коллаж».

Руководитель театра моды Ирина Казарина, специалист по работе с молодёжью МАУ «ЦРМПП» отмечена Благодарственным письмом организаторов фестиваля за плодотворное сотрудничество.

Подготовила Светлана РАДЧЕНКО



«ОТРЯДЫ МЭРА»: С ЗАБОТОЙ О ГОРОДЕ



С началом лета на улицах города можно встретить подростков в футболках с надписью «Отряды мэра». Они повсюду – метут улицы и убирают мусор, чистят фасады зданий от различных надписей, высаживают цветы и проводят экскурсии. А ещё ребята активно участвуют в различных мероприятиях.

В рамках муниципальной программы «Отряды мэра» летом 2018 года планируется трудоустроить 2000 подростков и 90 молодых людей в возрасте от 18 до 29 лет в подростковые трудовые бригады. Для реализации программы выделено около 10 миллионов рублей.

По информации начальника отдела профориентации и трудоустройства МАУ «ЦРМПП» Ирины Даниловой, с 1 июня приступили к работе такие бригады, как:

- «**Память**» (оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны и престарелым гражданам: уборка квартир, придомовых территорий; облагораживание мест захоронений участников войны и тружеников тыла на Завальном кладбище);

- «**Антиграффити**» (уборка надписей вандализма содержания с различных строений);

- «**Летучий голландец**» (занимается выявлением надписей вандализма содержания, правонарушений);

- **косильщики** (работает по скашиванию травы);

- «**Кремлевский десант**» (ознакомление с музейным делом, архивной работой, проведение экскурсий);

- «**Экологический десант**» (поддержание благоприятного состояния городских территорий: очистка от мусора, поддержка поросли, высаживание саженцев, цветов, прополка);

- «**Золотые купола**» (благоустройство исторических и социально-значимых объектов);

- «**Чистый город**» (благоустройство города);

- «**Фанта**» (организация работы подростков МБУ «Центр содействия семейному устройству и сопровождению приемных семей г. Тобольска»);

- «**Отрада**» (здесь работают подростки из многодетных семей);

- «**ПАТПята**» (облагораживание территорий, находящихся возле ПАТП, автовокзала);

- «**Доверие**» (здесь трудятся подростков «группы риска»).

Организована работа подростков и молодежи при территориальных управах пос. Сумкино, микр. Менделеево-Иртышский и Левобережье, в клубах и школах Тобольска.

Ребята работают в зависимости от возраста по 2,5-3,5 часа ежедневно (по будням). Помимо этого, они участвуют в различных познавательных и спортивных мероприятиях и экскурсиях. Так, в июне подростки побывали на

XVII открытом Чемпионате ГУ МЧС России по Тюменской области по пожарно-спасательному спорту «Мемориал М.А.Федорова» на стадионе «Тобол», в тобольской полиции на профориентационном мероприятии «Прикоснись к профессии», посвященном Дню кинолога, участвовали в городских патриотических акциях. Кроме того, для подростков проводятся лектории о здоровом образе жизни, соблюдении Правил дорожного движения и ответственности за административные правонарушения и уголовные преступления.

Если у вас есть желание поработать этим летом, подготовьте необходимые для трудоустройства документы.

Несовершеннолетним тоболякам (от 14 до 18 лет) необходимо предоставить:

- согласие законных представителей на заключение договора (согласие дают оба родителя, непосредственно указанные в свидетельстве о рождении)(ст. 26 ГК РФ);

- свидетельство о рождении несовершеннолетнего (ст. 26 ГК РФ) + копия 2 шт.;

- паспорт + копия 2 шт. (страница с фото и пропиской);

- медицинскую справку о состоянии здоровья (от педиатра, с указанием «здоров, работать может»);

- справку с места учебы;

- согласие на обработку персональных данных от законных представителей;

- ИНН + копия 2 шт.;

- страховое свидетельство (СНИЛС) + копия 2 шт.;

- выписку из лицевого счета дебетовой платежной карты «Мир» либо сберегательной книжки с реквизитами банка (ПАО «Сбербанк РФ»).

А вот перечень документов, необходимых для совершеннолетних горожан (от 18 лет и старше):

- справка об отсутствии /наличии судимости (можно заказать через МФЦ по адресу: г.Тобольск, 8 микр., д.32);

- паспорт + копия 2 шт. (страницы с фото и пропиской);

- справка с места учебы/работы;

- ИНН +копия 2 шт.;

- страховое свидетельство (СНИЛС)+ копия;

- выписка из лицевого счета дебетовой платежной карты «Мир» либо сберегательной книжки с реквизитами банка (ПАО «Сбербанк РФ»)

Собрав необходимые документы, желающим трудоустроиться необходимо подойти для заключения договора по адресу: 9 микрорайон, дом 3б, офис 136. Телефон: 8(3456) 24-16-25. Режим работы: Пн-Чт: 8:45 - 18:00, Пт: 9:00 - 17:00, выходные - суббота и воскресенье.

E-mail: mcpittob@mail.ru.



«UPGREAT» - ЕЩЁ ЛУЧШЕ, ЕЩЁ КРУЧЕ!



Более полутора тысяч участников собрал в День России фестиваль молодёжных субкультур «UpGreat». На городских площадках – в ТРЦ «Жемчужина Сибири» и на парковках около него, в клубе «Сибиряк», Мультицентре «Моя территория», сквере «Ершова» и «Свободном молодёжном театре» – участники фестиваля могли рассказать о своих увлечениях, пообщаться, потанцевать, показать свои таланты, навыки и умения в различных направлениях популярных молодёжных течений.

Праздничные и развлекательные мероприятия начались сразу на нескольких площадках: в контактном мини-зоопарке от «Дома природы» тоболяки смогли посмотреть и поддержать в руках живых ежей, черепах, кроликов и морских свинок. Особой популярностью зоопарк пользовался у маленьких посетителей. Дети с большим интересом рассматривали животных, расспрашивали, как за ними ухаживать и где их можно приобрести. У столов экологической акции «Спасём ёжиков» горожане обменяли на жетоны 434 использованных батареек. В дальнейшем, в течение летнего периода, обменяв жетоны, ребята могут получить услуги, узнать о которых вы можете здесь: <http://www.kdmtob.ru/images/kdm/leto/eghiki/yslygi.pdf>.

Огромной популярностью пользовался аквагим. Не только дети, но и взрослые с удовольствием наносили праздничный триколор на лицо и руки.

Мимо «Фотосушки» не прошел ни один посетитель торгового центра, люди останавливаясь, рассматривали снимки. Кто-то брал понравившуюся ему фотографию, взамен которой оставлял свою.

В это же время на автомобильной парковке у «Жемчужины Сибири» кипели страсти на открытом турнире города по кросс-фиту. Команды, по два человека в каждой, отжимались, стояли в «планке», бегали, поднимали гантели и штанги. Почетное первое место среди юниоров заняла команда «Дзюдо 1». Среди взрослых команд «золото» у команды «Джоники».

После турнира по многоборью количество зрителей и болельщиков увеличилось в разы - на площадку вышли богатыри Тобольска и Перми и стартовал турнир по силовому экстриму

под эгидой Ассоциации российских силачей. Семи атлетам предстояло выполнить пять непростых заданий: «Супер Йок+прогулка фермера», переворачивание покрышки весом 340 кг, «гантель+бревно+гантель», «Арм-овер-арм» и подъем автомобиля («Ниссан»).

Рекорд 2018 года установил тоболяк Александр Зинец (Лев), который показал лучший результат (26,34 секунды) на этапе «Супер Йок + прогулка фермера», за 30,52 сек. одолел кантовку покрышки, за 13,74 сек. выполнил упражнение «гантель + бревно + гантель» и 22 раза становой тягой поднял автомобиль «Ниссан». Василий Мартынов быстрее всех - за 38,46 секунд - выполнил «Арм-овер-арм».

По итогам турнира, первое место в общем зачете у Александра Зинца, второе у пермяка Константина Уракова, третье занял Василий Мартынов (Тобольск).

На спортивной площадке клуба «Сибиряк» состоялись соревнования по уличному виду спорта «Workout». Абсолютным лидером стал Дмитрий Зотов, воспитанник ВСМЦ «Россия». Отметим, что лучшие результаты соревнований занесены в электронную книгу рекордов Тобольска, которую можно найти на официальном сайте комитета по делам молодёжи администрации города

http://kdmtob.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=2183.

В ТРЦ «Жемчужина Сибири» на площадке у фонтана происходили сразу три ярких мероприятия – хип-хоп баттл, брейк-данс и показ мод. На этой площадке зашкаливал градус напряжения от танцевальных баталий, выступали лучшие брейк-данс-танцоры и демонстрировались оригинальные и креативные коллекции театра моды.



В Мультицентре «Моя территория» была организована выставка бездомных животных от городской общественной организации защиты животных «Пес и кот». Любый желающий мог внести личный вклад и помочь пушистым любимцам обрести дом или приобрести для них необходимые корма, медикаменты и наполнители. В этот день семью и новый дом нашли для семи хвостатых и полосатых постояльцев приюта.

В рамках выставки для любителей модных причёсок для четвероногих, профессиональный грумер Виолетта Павлова рассказала гостям, как правильно ухаживать за животными, а председатель Тобольского городского объединения «Лидер» Наталья Желонина провела показательные выступления и мастер-класс по дрессировке. Пока любители животных наслаждались общением, граффитисты разрисовали мобильные панели для фотозоны.

Для любителей наряжаться самим, специалисты Центра молодежных инициатив провели мастер-класс по печати рисунков на футболках, в котором приняли активное участие дети из Тобольского детского дома.

Вечером тобольяков ждала настоящая «Тусовка на парковке» с Dj Emmet.

В сквере «Ершова» царил своя «атмосфера»: жители и гости города могли прийти и послушать молодых тобольских певцов, поэтов, музыкантов и актеров. Любый желающий мог продемонстрировать свой талант и выйти к микрофону. Актеры «Свободного молодежного театра» показали для горожан два бесплатных спектакля «Голоса».

Главная сцена фестиваля «Гремела» от «студенческой тусовки». Гостей «зажигали» студенты высших и средних профессиональных образовательных учреждений города своими творческими номерами.

Председатель комитета по делам молодежи Георгий Устькачкинцев и депутат городской Думы Михаил Никитин поприветствовали и поздравили горожан с Днем России, вручили рекордсме-

нам подарки от спонсоров мероприятия.

Партнёр фестиваля - представитель ООО «Аква-сервис» Елена Павлова, вручила кулер победителю конкурса стихов о воде «Никольская» Александре Малаховой.

Вслед за поздравлениями и награждением последовали выступления тобольских рок-групп. Зажигательными для горожан стали композиции в исполнении кавер-группы «РБГП» и ее солиста Антона Грязнова, а также фаер-шоу от огненного коллектива «Feuerwind».

Комитет по делам молодежи и Центр реализации молодежных и профилактических программ выражают слова искренней благодарности за помощь по организации и проведению фестиваля соорганизаторам, партнерам и спонсорам.

Соорганизаторы фестиваля: фитнес-клуб «Кубики»; Федерация Силового Экстрима Тюменской области; Абайдуллин Артур Ризатович, тренер по функциональному тренингу СК «Энтузиаст»; мультицентр «Моя территория» Тобольск; «Свободный молодежный театр»; поэтесса Трофимова Ирина Николаевна; театр мод «Unreal»; кавер-группа «РБГП»; молодежные общественные объединения: «RAPCO», «Граффити»; тобольский огненный коллектив «Feuerwind»; «Студия современного танца «Wassup Corporation»; «Студия танца «Сара Сити»; «Рок – клуб «HARD»; кинологический клуб «Лидер».

Партнёры и спонсоры фестиваля: ООО «Югор», компания «Аква-сервис», МАВК «Центр искусств и культуры г.Тобольска», торговая компания «Титан», МАВ ДО «Дом детского творчества г.Тобольска», ООО «Палитра+», гостинично-развлекательный комплекс «Новый Тобол», сеть магазинов спортивного питания «SPORTZONA», «Додо Пицца Тобольск», тобольское городское местное отделение Партии «Единая Россия», индивидуальные предприниматели: Балабанова Наталия Константиновна, Родионова Марина Валериевна, Рочев Егор Алексеевич.

НА «ТЕРРИТОРИИ ДЕТСТВА»



На календаре лето, правда, небесная канцелярия не спешит радовать нас погожими деньками. Но это не повод для грусти, ведь рядом есть новые друзья, интересные дела и увлекательные мероприятия. Где это всё, спросите вы? Отвечая – в летнем оздоровительном лагере «Территория детства», там на первой смене отдыхает 60 подростков.

В каждой смене лагеря запланировано по три отряда. На первой смене отряды называются «АртШарики», «БЭ-шенные алхимики» и «Супергерои» и жизнь их участников очень насыщенная. Только за две недели июня ребята успели принять участие в профилактическом мероприятии «Гостиница моего сердца» и организовать парочку традиционных Пятничных концертов, которые подводят итоги каждой недели. В планах у ребят ещё кинотеатр, батутный центр и ледовый дворец. Примечательно, что впервые за всю историю работы лагеря дети регулярно посещают бассейн, расположенный в школе №9. Я поинтересовался у подростков, нравится ли им в лагере и вот какие ответы получил:

Кирилл Яковлев, 1 отряд:

- Здесь я первый раз. О лагере мне рассказала мама, ну

я и захотел в него пойти. Все лагерные мероприятия очень интересные, особенно мне понравилась подготовка к Пятничному концерту, всякие игры и так далее. На концерт мы готовим выступление и показываем его в последний день недели. Сам я тоже участвую в концерте - я танцую.

Саша Овешков, 3 отряд:

- В лагерь я хожу уже третий год. Я тут в ЦМИ в театральной студии занимаюсь, поэтому всегда знаю, что здесь будет и когда. В лагере очень добрые вожатые и начальник лагеря, да и сам лагерь мне очень нравится. В нашем отряде всем очень нравится жизнь в лагере.

Соня Захаринская, 1 отряд:

- В ЦМИ я хожу в театр моды. Руководитель мне рассказала о лагере, я заинтересовалась, и мама меня записала сюда. Здесь очень много кружков, например, плавание, хореография, скалодром, поинг (кручение шаров и других предметов на цепи или веревке – прим. автора), рисование, рукоделие и тому подобное. Скучать не приходится.

Что ж, остаётся пожелать ребятам солнечной погоды и интересных мероприятий! Пусть это лето станет самым интересным временем года!

Илья ЗАХАРИНСКИЙ

Начало на стр.1

14 июня состоялся заезд участников соревнований и тренировка команд, 15 июня прошло торжественное открытие мероприятия и соревнования в дисциплине «дистанция-пешеходная», 16 июня участникам предстояло пройти дистанцию «пешеходная-связка». Перед дистанциями участники активно готовились к забегу – подготавливали снаряжение и амуницию, обсуждали план действий на местности. Нашлось время рассказать и о себе: «Я занимаюсь спортивным туризмом пять лет. Это любительский вид спорта и достичь определенных результатов благодаря регулярным тренировкам может любой человек. Для меня это выглядит довольно привлекательно – ты можешь активно заниматься спортом, но без особого отрыва от своей деятельности. Спортивный туризм сегодня сделал шаг вперед – в регионах существуют специальные полигоны в пределах городов, где можно прийти и потренироваться на технической части дистанции» - поделился капитан команды Свердловской области Ерлан Байкенов.

17 июня прошли заключительные соревнования в дисциплине «дистанция-пешеходная-группа», а также церемония закрытия, на которой наградили победителей и призеров. Их имена можно узнать на сайте комитета по делам молодёжи в разделе «Пресс-релиз» (от 8.06.2018г.).

Отметим, что организаторами соревнований выступили Министерство спорта РФ, Федерация спортивного туризма России, Департамент физической культуры, спорта и дополнительного образования Тюменской области, Федерация спортивного туризма области, Федерация спортивного туризма Тобольска и администрация города Тобольска.

Дарья МОРОЗОВА



«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК»



Встреча с создателем всем известной акции прошла 14 июня в ДК «Синтез».

Гостями мероприятия стали: заместитель главного редактора газеты «Тюменские известия» Вероника Наумова, общественный деятель Тюмени Геннадий Нечаев и родоначальник идеи «Бессмертного полка» Геннадий Иванов.

Участники встречи рассказали о том, как все начиналось. «В 2007 году когда к нам в редакцию пришел Геннадий Кириллович Иванов, - рассказывает Виктория Наумова, работавшая в то время журналисткой в газете «Тюменские известия». - Он принес маленькую заметку на первую полосу чтобы предложить выходить на парад не с цветами-шариками-ленточками, а с портретами наших фронтовиков. Он проделал просто колоссальную и скрупулёзную работу: вел переписку с органами власти, вплоть до аппарата президента России. И уже на другой год на юге Тюменской области в деревнях и селах пошли маленькие ручейки «Бессмертного полка», которые превратились в этот океан. И в прошлом году мы отметили 10 лет идеи нашего автора. И вот уже 3 год страна видит Геннадия Кирилловича на параде, где он идет по правой руке от Президента РФ и несет портрет своего отца-фронтовика с которого, собственно, и началось движение «Бессмертного полка».



Сам автор рассказал, что идея зародилась у него во время первомайской демонстрации. Он задумался – а чем это шествие отличается от парада в День Победы? И вспомнил, что в прежние годы все ходили на парад, неся в руках портреты членов политбюро ЦК КПСС. А ведь больше всего этой чести достойны фронтовики. Подумал и заснул, а во сне уже увидел, что все идет по главной улице Тюмени с портретами наших героев. Проснулся утром и отправился в «Тюменские известия», а 9 мая Геннадий Кириллович распечатал портрет своего отца и прошёл с ним в шествии. Постепенно эту идею подхватили все регионы России, а за ними и вся планета.

Обсудили участники встречи и новые идеи, которые можно внести в это движение. Так, например, предлагается размещать на тыльной стороне портрета дополнительную информацию о герое-фронтовике. «И вот уже нынче я заказал штендер с описанием, где отец родился, воевал, какие у него есть награды. И вот с этим портретом я шел с Президентом, показал ему – вот, Владимир Владимирович, рекомендую. Он улыбнулся, вроде поддержал», - добавил Геннадий Кириллович.

Сабрина МИРОНОВА,
Пресс-центр «Горизонт»

ЖИВЫЕ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

Педагоги «Дома детского творчества» Евгения Быба и Александр Буймов в 2017 году запустили проект «Живая история» и получили на его реализацию помощь в «Фонде президентских грантов».

Проект направлен на создание сборника монологов/интервью с участниками Великой Отечественной войны и их семьями. В него вошли истории о жизни людей во время войны, рассказанные очевидцами тех событий, вне зависимости от места призыва и проживания. Кроме того, в сборник войдут истории и от родственников, друзей и членов семьи ветеранов, которые не дожили до нашего времени, но смогли передать историю своей жизни близким людям.

После подготовки сняты материалы будут разделены на две части. Первую планируется разместить в открытом доступе для всеобщего просмотра. Вторая часть будет размещена в облачном хранилище в оригинальном качестве (без сжатия, применения цветокоррекции и прочего, что может навредить качеству оригинала) и будет доступна для скачивания. При-

ритетом стоит хранение именно второй части, которая даст возможность использования ее для будущих фильмов, роликов, клипов последующими поколениями.

В 2018 году на основе проекта «Живая история» был создан проект «100 историй о войне», в котором собраны интервью с участниками ВОВ и их семьями, призванными и проживающими в Тобольске и Тобольском районе. Этот проект получил поддержку от компании СИБУР и реализуется по итогам третьего ежегодного конкурса социально значимых проектов в рамках благотворительной программы «Формула хороших дел» в Тобольске.

Приглашаем Тобольков принять участие в этом проекте и рассказать свою историю или историю своей семьи. Адрес сайта: <https://www.живая-история.pf/>

Заявку на съемку можно отправить по адресу: org.otk@yandex.ru или позвонить по телефону: 8(912)399-55-19.

Евгения БЫБА

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ ВОЕННОЙ ИСТОРИИ

3 июля 1944 года в ходе операции «Багратион» наши танки, развивая наступление, ворвались в Минск. Столица Советской Белоруссии была освобождена от вражеских захватчиков. В эту дату празднуется День Независимости Республики Беларусь.

7 июля в 1770 году русский флот одержал триумфальную победу в Чесменском сражении, разгромив турецкий флот. В честь этой победы Екатерина II велела отчеканить медаль, на которой значилось лишь одно слово - «Быль». Это означало «Был турецкий флот, а нет его теперь».

10 июля в 1709 году русская армия под командованием Петра I одержала победу над шведскими войсками в Полтавском сражении. Мастерство наших полководцев и храбрость русских солдат сделали поражение шведов неизбежным.

12 июля в 1943 году под Прохоровкой произошло крупнейшее в истории встречное танковое сражение, с обеих сторон участвовало до 1200 танков и самоходных орудий. Немцы потеряли 300 танков из 400.

Произошел перелом во всей Курской битве.

13 июля в 1944 году в ходе операции «Багратион» освобожден от фашистских захватчиков город Вильнюс - столица Литвы.

15 июля в 1410 году русские войска и их союзники - литовцы, чехи и поляки - одержали победу над немецкими рыцарями в Грюнвальдской битве. Смоленские полки выдержали натиск рыцарей Тевтонского ордена, предрешив исход битвы. Поражение немцев и их союзников из 22 стран Европы было полным, Орден от него уже не смог оправиться.

18 июля в 1770 году русская армия Петра Румянцева разгромила превосходящую в два раза по численности турецкую армию. За победу на реке Ларга, в нынешней Молдавии, Румянцева первым из военачальников был награжден орденом Святого Георгия I степени.

23 июля в 1240 году шведы были разгромлены русским войском Александра Ярославича в битве на реке Неве. Сам Александр, согласно летописям, ранил шведского военачальника ярла Биргера. Князь Александр получил почетное прозвище Невского.

ТЕБЕ ОНО НАДО?



*От вина гибнет красота,
вином сокращается молодость.
Квинт Гораций Флакк*

Сегодня одна из самых актуальных и требующих к себе пристальное внимание проблем – алкоголизм и алкогольная преступность среди несовершеннолетних. Для ее решения требуется эффективная работа различных контролирующих, профилактических, медицинских учреждений, специалистов разных областей.

По информации начальника ОДН МО МВД России «Тобольский», майора полиции Ольги Булатовой, в Тобольске за 4 месяца 2018 года в общественных местах выявлено 13 подростков, находящихся в состоянии алкогольного опьянения, ещё двое были задержаны за распиванием спиртных напитков. Под влиянием алкоголя несовершеннолетние совершили 3 преступления. За аналогичный период прошлого года было выявлено 6 подростков в состоянии алкогольного опьянения, четверо распивающих, зафиксировано 5 преступлений в состоянии алкогольного опьянения. Статистика пугающая.

Чем чревато распитие спиртных напитков?

Помимо вреда для здоровья, существуют и правовые

последствия употребления алкоголя. Подросток, предположительно находящийся в состоянии алкогольного опьянения, доставляется правоохранительными органами на медицинское освидетельствование для подтверждения такого состояния. Так же происходит вызов законного представителя ребенка. В случае если состояние алкогольного опьянения подтверждается, на 16 летнего подростка заводиться дело об административном правонарушении в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях Российской Федерации (КоАП РФ). Если же подросток не достиг возраста 16 лет – административная ответственность возлагается на его законного представителя.

Мера воздействия для такого подростка – постановка его на профилактический учет в отдел по делам несовершеннолетних на шесть месяцев. При повторном выявлении правонарушений профилактический учет продлевается. При злостных нарушениях может быть принята крайняя мера – помещение подростка в центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей. Информация о нахождении подростка в состоянии алкогольного опьянения и постановке его на профилактический учет направляется врачу-наркологу, психиатру, которые проводят обследование подростка. Так же правоохранительные органы взаимодействуют со всеми профилактическими учреждениями – комитетом по делам молодежи, учебным заведением для наблюдения и организации досуга подростка.

Информация о постановке подростка на профилактический учет навсегда сохраняется в его личном деле и отражается при поступлении в ВУЗ, армию или при приеме на работу. Совершив ошибку один раз можно навсегда запятнать свою репутацию и усложнить будущее. А тебе оно надо?

Дарья МОРОЗОВА

Я СТОЮ НА ПОРОГЕ 9 КЛАССА И МЕНЯ, КАК И ВСЕХ МОИХ ОДНОКЛАССНИКОВ, ВОЛНУЕТ ОДИН ВОПРОС:

СТОИТ ЛИ ИДТИ В 10 КЛАСС?

Как мне кажется, это пустая трата времени. Да-да, хоть и говорят, что в старших классах большой поток информации, но ведь некоторые материалы были пройдены в средних классах, а в старших изучаются глубже. Ну а если брать точные науки, то там – да, есть много нового. Ну и зачем тогда просиживать в школе еще два года, которые, по сути, ничего не дадут? Зачем вам предметы, с которыми в дальнейшем вы не собираетесь связывать жизнь? Тем более, что в колледже изучаются все те же предметы, что и в школе. А если ты идешь в колледж, ты можешь уже получить профессию, потратив на это 3 года (в зависимости от сроков обучения), а потом пойти получать «вышку», перескочив 1-2 курса университета. Правда, не везде так можно сделать, но, если поискать, то найти можно. И получается, что когда твои сверстники только поступили на первый курс, ты проходишь практику, без которой сейчас тяжело устроится на работу. А уже на работе тебе могут предложить пройти обучение и получить высшее образование. В итоге - ты хороший специалист, с опытом работы, с высшим образованием и местом работы в то время, когда твои сверстники даже ещё не определились со своей будущей профессией.

У многих подростков на обучении в старших классах настаивают родители. Они говорят, что якобы это престижно, а в колледж идут только двоечники и те, кто сомневается в своем успехе сдачи ЕГЭ. Но это устаревший стереотип, потому что уходят и отличники, которые ищут более короткий путь в профессию. И никто не задумывается о том, что есть разные учебные заведения, и уровни подготовки у них тоже отличаются. Те, кто идёт в 10 класс аргументируют свой выбор тем, что у них, таким образом, есть больше

времени для раздумываний куда поступить. Но ведь с профилем ты определяешься в 9 классе, и потом поменять решение практически невозможно, так как экзамены (ОГЭ) на тот или иной профиль сданы и передача невозможна. Тем более, в 11 классе. Бывали такие случаи, когда ученик выбирал определенный университет, но на поступление в него не хватало 1-2 баллов и ученик терял 2 года.

Вот, что по этому поводу думают мои сверстники (анонимно):

- Идти в 10 класс не значит престиж. По-моему, это обычная процедура для тех, кто не хочет проходить школьную программу в средне-специальных учреждениях.

- Я пошла в 10 класс, потому что хотела получить полное среднее образование именно в школе. Мне нравилось учиться там, и я не была готова к появлению профессиональных предметов.

- Пройдя 10 и 11 классы, могу сказать, что не сожалею о своем выборе. Они научили меня самодисциплине и способствовали умению в сжатые сроки усваивать большие объемы информации, что послужило плюсом при обучении в ВУЗе.

- В ПТУ после 9-го идут нормальные пацаны и девчонки. Покажите мне хотя бы одного человека, кто работает после «вышки» по образованию (кроме меня)?

- Я пошёл в 10 класс потому что следовал за толпой. У нас в гимназии даже выбора такого не было, никто вообще таким вопросом не задавался.

В общем, идти в 10 класс или нет, я пока не решила, но мне, конечно, больше нравится профессиональное обучение. Интересно, что скажет мама?!

София МИРОНОВА

ДЕТСКИЙ «САБАНТУЙ»



Специалисты ДК «Водник» совместно с работниками Центра сибирско-татарской культуры провели национальный татарский праздник «Сабантуй» для детей.

Непогода внесла свои коррективы - праздник провели в помещении, но это не повлияло на настроение его участников. В досуговом зале собралось много ребят, готовых активно и весело провести время вместе с ровесниками и, конечно, узнать что-то новое.

В начале мероприятия ведущая познакомила зрителей с историей и значением народного праздника «Сабантуй». Праздник означает окончание весенних работ, то есть символизирует радость от успешно проделанной работы.

Перед ребятами выступили юные артисты Центра сибир-

ско-татарской культуры. Творческие коллективы танцевали, пели, и знакомили зрителей с особенностями татарской культуры.

В течение всей программы дети играли в национальные татарские игры: «бег в калошах», «перенеси яйцо», «разбей горшок» и другие. Особенно собравшимся понравилось скакать на импровизированных лошадях.

Благодаря мероприятию, дети могли не только познакомиться с традиционной татарской культурой, но и послушать татарские песни, увидеть своими глазами национальное творчество и хорошо провести время.

Дарья АШИРОВА

ИЮЛЬ. ГОРОДСКАЯ АФИША

Июль. «С книжкой на скамейке» - читальный зал под открытым небом. Летний кинозал для детей и взрослых. Центральная городская библиотека им. А.С. Суханова.
«Побьём все рекорды» - весёлая эстафета. Центральная городская библиотека им. А.С.Суханова.
01.07. в 12.00 Праздничная программа «День речника». Концертный зал ДК «Водник».
01.07. в 14.00 Игровая программа «Передай добро по кругу». ДК «Водник».
02-05.07. в 10.30 «Олимпийские резервы» - весёлые старты. Детская центральная библиотека им. П.П.Ершова.
03, 05 и 20.07. в 11.00 Игровая программа «В гостях у сказки». Площадка у ДК «Водник».
04 и 11.07. в 11.00 Игровая программа «Путешествие в лето». Площадка у ДК «Водник».
06.07. в 16.30 Интерактивно-развлекательная программа «Воздушный поцелуй», посвященная Всемирному дню поцелуя. Площадка у ДК «Речник».
07.07. в 13.00 Народный праздник «Иван Купала». Савинский Затон, территория около МАОУ СОШ №15.
08.07. в 13.00 Праздничная программа, посвященная Дню семьи, любви и верности.

Площадки у ДК «Синтез» и у ДК «Речник».
10, 11, 18 и 25.07. в 13.00 Мастер-класс по изготовлению народных кукол. Дом народного творчества.
10, 11, 12 и 16.07. в 14.00 Игровая программа «Летний калейдоскоп». Дом народного творчества.
12.07. в 11.00 Народный праздник «День Петра и Павла». Площадка у ДК «Водник».
13.07. в 12.00 Акция «Зеленый остров». Площадка у ДК «Водник».
13.07. в 16.30 Интерактивная программа «Живи трезво! Делай добро!». Площадка у ДК «Речник».
19.07. в 11.00 Игровая программа «Фестиваль воздушных шаров». Площадка у Дома народного творчества.
20.07. в 16.30 Интерактивно - развлекательная программа «Мир старинных игр». Дискотечный зал ДК «Речник».
30.07. в 13.00 Игровая программа «Дружба крепкая», посвященная Международному дню дружбы. Площадка у ДК «Речник».

ПОСМОТРИ



«МАЛЬЧИК В ПОЛОСАТОЙ ПИЖАМЕ»

Режиссёр Марк Херман Жанр: драма.

В центре внимания два восьмилетних мальчика – Бруно и Шмуэль. Мальчики отличаются тем, что один из них – сын высокопоставленного нацистского военного, а второй – узник концентрационного лагеря. Чем закончится такая дружба? Бруно не понимает, почему его друг живет в отдельной, отгороженной колючей проволокой «ферме», из которой ему запрещено выходить, и носит полосатую пижаму. Ребенок не в силах осознать тихий, скрываемый ужас, творимый нацистами и его отцом. И если взрослые пытаются оправдать свои поступки долгом и мнимой честью, то ребенка не обманешь – невозможно принять как должное происходящее за колючей проволокой концентрационных лагерей. Картина заставляет подумать, а чем же мы отличаемся друг от друга? Имеем ли мы право судить других и где грань между долгом и преступлением?

ПОСЛУШАЙ



ВАНЕССА МЭЙ «THE ULTIMATE»

Современная музыка пестрит незамысловатыми композициями, смысл которых часто сводится к нулю. Во всем многообразии композиций сложно найти то, что тронет за душу. Британская скрипачка Ванесса Мэй – одна из немногих музыкантов, чье творчество привлекает к себе внимание с первых секунд прослушивания, ее музыка вдохновляет, заряжает энергией, иной раз успокаивает, иной раз заставляет задуматься, даже без слов. Многообразная, необычная и волнующая – все это можно сказать о ней. Альбом Ванессы Мэй «The Ultimate» - сборник лучших композиций Ванессы, каждый меломан найдет в нем ту мелодию, что навсегда останется в сердце.

ПОЧИТАЙ



ЛЬЮИС КЭРРОЛЛ «АЛИСА В СТРАНЕ ЧУДЕС»

Для тех, кто не спешит расстаться с детством, настоятельно рекомендуем прочитать (а для тех, кто читал – перечитать) эту замечательную книгу. Удивительная история о маленькой девочке Алисе была написана более ста лет назад. Она до сих пор увлекает и детей, и взрослых. О чем «Алиса в стране чудес»? О каждом из нас – единственном и неповторимом, добром и отзывчивом, доверчивом и любопытном. Некоторые ученые умы до сих пор ломают головы над словами, фразами, предложениями и неразгаданными загадками автора книги. А ведь суть её не в самих необычных ситуациях, в которые бросает страна чудес нашу героиню, а во внутреннем мире самой Алисы, ее переживаниях, паразитичном чувстве юмора и тонком уме. Итак, открываем книгу и вместе с главной героиней пытаемся догнать Белого Кролика. Будьте уверены, вас ждут невероятные приключения и самое настоящее волшебство.

ИЮЛЬ. МОЛОДЕЖНАЯ АФИША

25.06.-13.07. II смена оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Территория детства»

Центр молодёжных инициатив (4 мкр., стр. 55)

01.07.-31.07. Работа летних вечерних досуговых площадок:

Центр молодёжных инициатив (4 мкр., стр. 55);

ВСМЦ «Россияне» (7 а мкр., д. 6а);

Отдел профилактических программ МАУ «ЦРМПП» (6 мкр., 120е/2).

01.07.-31.07. Работа летних дневных и вечерних досуговых площадок

Клубы по месту жительства

02.07.-31.07. Работа летних вечерних досуговых площадок:

«Леголенд» - ОП «Дом природы» (мкр. Менделеево, 27/2);

«Юный турист» - СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23);

«Юный техник» - ОП «Центр детского технического творчества» (ул.Свердлова, 54);

«Карусель» - СП «Дворец творчества детей и молодежи» (4 мкр., стр.54).

02.07.-20.07. II смена оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей:

«Юный турист» - СП «Станция юных туристов» (ул. Ленина, 23);

«Карусель» - СП «Дворец творчества детей и молодежи» (4 мкр., стр.54);

«Юный техник» - СП «Центр детского технического творчества» (ул.Свердлова, 54);

«Подсолнух» - Отдел профилактических программ МАУ «ЦРМПП» (6 мкр., 120е/2).

11.07. Квест-игра «Шаг навстречу профессии»

16.07.-03.08. III смена оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей «Территория детства»

Центр молодёжных инициатив (4 мкр., стр. 55)

17.07. Городской конкурс – соревнование «Пожарные старты»

ОП «Центр детского технического творчества» (ул.Свердлова, 54)

20.07. Школа социально активной молодежи

23.07.-10.08. III смена оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей:

«Юный техник» - СП «Центр детского технического творчества» (ул.Свердлова, 54)

«Подсолнух» - Отдел профилактических программ МАУ «ЦРМПП» (6 мкр., 120е/2)

23.07.-10.08. III смена лагеря с дневным пребыванием детей «Эколабиринт»

ОП «Дом природы» (мкр. Менделеево, 27/2)

31.07. Профориентационное мероприятие «Прикоснись к профессии» (День речника)



Газета «Тобольск - Территория первых»

№ 6 (150) 26.06.2018 г.

Учредитель, издатель:

Муниципальное автономное учреждение

«Центр реализации молодежных и профилактических программ г.Тобольска».

Адрес учредителя, издателя:

626158, Тюменская область, г.Тобольск,

8 мкр., д. 37/3а Телефон/факс: 8 (3456) 22-78-74

Газета выпущена при финансовой поддержке комитета

по делам молодежи администрации города Тобольска.

Главный редактор: Фаттахова Л.П.

Выпускающий редактор: Светлана Радченко

Макет-вёрстка: Анастасия Буймова

Тираж 1000 экземпляров. Заказ № 178.

Дата выхода: по графику

- 26.06.2018 г.; фактически - 26.06.2018 г.

Время подписания:

по графику - 10.00, фактически - 10.00.

Адрес редакции: 626150, г.Тобольск, 4 мкр., д. 55.

Телефон/факс: 8 (3456) 24-45-89 e-mail: ter_per@mail.ru

http://vkontakte/club6232585 (группа «Пресс-центр г.

Тобольска»)

Отпечатано в типографии: ООО «Полиграфист»,

адрес: 626152, город Тобольск, ул. Октябрьская, 48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной

службы по надзору в сфере связи, информационных

технологий и массовых коммуникаций по Тюменской

области,

Ханты-Мансийскому автономному округу.

Регистрационный номер: ПИ №ТУ 72-01177, дата выдачи:

28 октября 2014 г.

При перепечатке материалов ссылка на газету

«Тобольск - территория первых» обязательна.

Распространяется бесплатно по бюджетным учре-

ждениям и по подписке. Подписной индекс: 54324.



vk.com/kdm_tob